

Erratum

Erratum to ‘Structure–activity relationships of novel P2-receptor antagonists structurally related to Reactive Blue 2’.
[European Journal of Medicinal Chemistry 40 (12) 2005,
1262–1276]

Markus Glänzel ^{a,b}, Ralph Bültmann ^b, Klaus Starke ^b, August W. Frahm ^{a,*}

^a *Institut für Pharmazeutische Wissenschaften Albertstrasse 25, D-79104 Freiburg i.Br., Germany*

^b *Institut für Experimentelle und Klinische Pharmakologie und Toxikologie, Albertstrasse 25, D-79104 Freiburg i.Br., Germany*

Received 10 May 2005; received in revised form 11 July 2005; accepted 18 July 2005

Available online 10 March 2006

In memoriam of the late Professor Dr. Felix Zymalkowski

In the above article two errors were introduced in the final stages of the production process. These are as given below.

On page 1267 the word ‘or’ was omitted from the second sentence of Section 3.1, which should read:

Increasing concentrations of all compounds progressively inhibited the contraction, except **2** and **8**, which caused minimal or no change at concentrations of up to 100 μ M.

Furthermore, on page 1269 the word ‘Eighteen’ was mistakenly rendered as ‘Eigh’. The first complete sentence of this page should read:

Eighteen of the 19 tested anthraquinone derivatives administered in concentrations of up to 100 μ M antagonized the effect of α,β -meATP (Table 1).

DOI of original article 10.1016/j.ejmech.2005.07.007.

* Corresponding author. Fax: +49 761 203 6351.

E-mail address: august.wilhelm.frahm@pharmazie.uni-freiburg.de (A.W. Frahm).